TempBond™ 

TempBond™ NE

TempBond™ Clear (Átlátszó) 

Ideiglenes cement

OSZTÁLYOZÁS

TempBond™ 
ISO 3107 I-es típus, 1. osztály - Cink-oxid / Eugenol cement
TempBond™ NE
ISO 3107 I-es típus, 1. osztály - Cink-oxid / Eugenol mentes cement
TempBond™ Átlátszó 
Triklozán tartalmú, dual kötésű, átlátszó gyantacement
Alkalmazási terület

A TempBond ideiglenes cement termékek TempBond-ból, TempBond NE-ből és TempBond Clear-ből állnak. Valamennyit úgy tervezték, hogy alkalmas legyen különféle fogművek, mint például ideiglenes koronák, hidak, tömések és sínek cementezésére. Az anyag kiváló folyási tulajdonságokkal bír, lehetővé téve a pótlás könnyű és tökéletes felhelyezését.  A TempBond kellőképpen oldhatatlan nyálban ahhoz, hogy megtartsa a restaurációt és megakadályozza a kiszivárgást. Elegendően erős, hogy ellenálljon a rágási igénybevételnek, de mégis lehetővé teszi a restauráció egyszerű eltávolítását, amikor az kívánatos. A TempBond NE nem gátolja a végleges műgyanta cementek megszilárdulását, illetve nem lágyítja az ideiglenes akrilát restaurációkat.

Kiszerelés : 

A TempBond és a TempBond NE hagyományos tubusokban kapható, valamint Unidose™ egyszer használatos, egy adagos alu-tasakokban és önkeveredő dual, kettős fecskendőkben. A triklozánt is tartalmazó TempBond Clear (átlátszó)  csak az önkeveredő dual, kettős fecskendőben kapható.  

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Megmunkálási és kötési idő:
Ideális keverési körülmények között - vagyis 23 °C +/-2 °C és 50% +/-10% relatív páratartalom mellett - a következő megmunkálási és kötési idők érvényesek a keverés megkezdésétől számítva:


Megmunkálási idő (perc : másodperc) 
teljes kötő idő (perc : másodperc)

TempBond 
> 1:30


 < 7:00
TempBond NE
> 1:30


 < 7:00
TempBond Clear (Átlátszó)
> 1:30
 

 < 5:30
Kikeverés:
Tubus: Nyomjon ki egyenlő hosszú adagokat a bázisanyagból és az akcelerátorból a mellékelt keverőlemezre. Az adagok hossza a cementálandó restauráció méretétől és típusától függ. Használat után csavarja vissza szorosan a tubusok kupakját. Alaposan keverje össze a kinyomott adagokat mintegy 30 másodpercig. 
Unidose: Vágja fel ollóval a pontozott vonal mentén és nyomja ki az alu-tasak tartalmát a keverőlemezre. Alaposan keverje össze a kinyomott adagokat mintegy 30 másodpercig.
Fecskendő: Távolítsa el a fecskendő kupakját. Mindig légtelenítse a fecskendőt az első használatkor. Helyezze fel az önkeverő hegyet a fecskendőre. Forgassa el az önkeverő hegyet, hogy az berögzüljön a helyére. Az anyag, a fecskendőből történő kinyomásával a közvetlenül a pótlás vagy a fog ragasztási felszínére juttatható. Kézi keverés nem szükséges. 
A készítmény és alkalmazása:

Szárítsa meg az előkészített fogakat és a restauráció felszínét. Vigyen fel egy vékony réteg összekevert cementet az ideiglenes restauráció belső felszíneire. Helyezze a restaurációt szilárdan a szájba. A TempBond megkötését követően (megközelítőleg 2 perc a szájban) távolítsa el a felesleget.
Retenció és eltávolítás kontroll

Az eltávolítás megkönnyítésére bizonyos restaurációk, mint a több pilléres hidak vagy hosszú koronák lágyabb ideiglenes cementet igényelnek. Más restaurációk, mint a rövid pillérközű hidak vagy rövid koronák keményebb ideiglenes cementet igényelnek a megfelelő retenció érdekében. A Kerr TempBond lehetőséget ad különböző keménységű cementek készítésére. A TempBond három tubusból áll: egy tubus bázisanyag, egy tubus akcelerátor és egy tubus módosító. A TempBond bázis és akcelerátor azonos mennyiségű adagjainak keveréke egy meglehetősen kemény ideiglenes cementet ad. A keménység TempBond módosítónak 25% térfogathányadig való keverékhez adásával befolyásolható. A hozzáadott lágyító mennyiségét növelve (25%-ig) a megszilárdult cement keménysége arányosan csökken anélkül, hogy a megszilárdulási idő változna.
MEGJEGYZÉS

•
A TempBond Clear (átlátszó) kötését meggyorsíthatjuk, ha felületenként 20 másodpercen keresztül látható fénnyel kezeljük (polimerizáljuk). 

Mellékhatások/figyelmeztetések

•
A TempBond eugenolt tartalmaz. A betegek kis része allergiás reakciót mutathat az eugenolra. Az ilyen betegek esetében óvatosság ajánlott. Az anyag gyermekektől elzárva tartandó.
•
A TempBond Clear (átlátszó) (met)akrilát gyantákat tartalmaz. A kipolimerizálatlan metakrilát műgyanta kontakt dermatitiszt okozhat és a fogpulpa sérülését eredményezheti. Bőrrel, szemmel, illetve lágyszövettel való tartós érintkezése kerülendő. Bőrre vagy szembe kerülése esetén azonnal le kell öblíteni bő vízzel.
TÁROLÁS

Szobahőmérsékleten tárolandó. Magasabb hőmérséklet és magasabb páratartalom gyorsult felviteli és megszilárdulási időt eredményez.
ELTARTHATÓSÁGI IDŐ

A lejárati időt a csomagolás külső részén találja. A lejárati dátum után ne használja fel a terméket.
KORLÁTOZOTT GARANCIA

A KERR CÉG FELELŐSSÉGÉNEK KORLÁTOZÁSA

A Kerr cég – akár szóbeli, akár írásos – szakmai tanácsainak célja a fogorvosok segítése a Kerr termékek használatában. Az ilyen jellegű tanácsok nem terjesztik ki a Kerr cég korlátozott garanciáját, és nem mentesítik a fogorvost a felhasználás és az alkalmazott módszerek felügyelete alól, melyekre a Kerr termékeivel kapcsolatban előre láthatóan számíthat. A Kerr termékek helytelen használatából származó összes kockázat és kártérítési felelősség a fogorvost terheli.
Gyártási – vagy anyaghiba esetén a Kerr cég felelőssége – a Kerr cég választása szerint – a hibás termék vagy termékrész cseréjére vagy a hibás termék tényleges költségének visszafizetésére korlátozódik. Ennek a korlátozott garanciának az érvényesítése érdekében a hibás terméket vissza kell juttatni a Kerr céghez. A Kerr cég semmilyen esetben sem vállal felelősséget a közvetett, előre nem látható, vagy következményes károkért.
A FENTIEKBEN FOGLALT KONKRÉT RENDELKEZÉSEKEN KÍVÜL A KERR CÉG SEMMILYEN – KONKRÉT VAGY BELEÉRTETT – GARANCIÁT NEM VÁLLAL, BELEÉRTVE A TERMÉKLEÍRÁSRA, MINŐSÉGRE VAGY EGY ADOTT CÉLRA VONATKOZÓ GARANCIÁKAT IS.
